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PART NUMBER: NAME :

PE202 Comandi arretrati

Rear set control kit

MOUNTING INSTRUCTION - ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MONTAGEANLEITUNG - INSTRUCTIONS DE MONTAGE

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

PER UN CORRETTO SERRAGGIO
DELLA VITE ORIGINALE CONSULTARE
IL MANUALE D'ISTRUZIONI DELLA
CASA COSTRUTTRICE

FOR THE CORRECT TIGHTENING OF
THE ORIGINAL SCREW ADJUST THE
HANDBOOK OF MANUFACTURER

GOMMA
RUBBER

GOMMA
RUBBER

DISTANZIALI
SPACERS

IMPORTANTE:LUBRIFICARE IL
SOTTOTESTA E LA PUNTA DELLE
VITI DI GRASSO,SCEGLIERE LA
POSIZIONE DELLA PEDIVELLA IN
BASE ALLE ESIGENZE DEL CLIENTE
E SERRARE LE VITI CON LA CHIAVE
DINAMOMETRICA CON UNA FORZA DI
COPPIA DI 22-26Nm.
IMPORTANT:LUBRICATE THE TIP
AND THE UNDER HEAD OF THE
SCREWS OF GREASE,CHOOSE THE
POSITION OF THE PEG DEPENDING
THE NEEDS OF CUSTOMER AND
TIGHTENING THE SCREWS WITH
TORQUE WRENCH WITH TORQUE OF
22-26Nm.

VITI M8
| SCREWS M8

A|22-26 Nm| ¥z

SWITCH LUCE
STOP OEM

OEM STOP LIGHT
SWITCH

IMPORTANTE : REGOLARE E STRINGERE
VITE E DADO

IMPORTANT : SETTING AND TIGHTEN
SCREW AND NUT

MONTARE O-RING SUI 2
PERNI

ASSEMBLE O-RING
BETWEEN 2 PINS

POMPA FENO OEM
OEM PUMP BRAKE

FERMARE LA COPIGLIA
PIEGANDONE | LEMBI
BLOCK THE SAFETY PIN
FOLDING IT'S BOTH EDGES

SOSTITUIRE IL TUBO FLUIDO
FRENI CON QUELLO IN
DOTAZIONE

USE THE NEW BRAKE FLUID
TUBE ENCLOCE IN THE KIT
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GOMME p
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TELAIO It
CHASSIS ), @

PER UN CORRETTO SERRAGGIO
DELLA VITE ORIGINALE CONSULTARE
IL MANUALE D'ISTRUZIONI DELLA
CASA COSTRUTTRICE

FOR THE CORRECT TIGHTENING OF
THE ORIGINAL SCREW CONSULT THE
HANDBOOK OF MANUFACTURER

VITI M10
SCREWS M10

|A\|42-46 Nm|

ATTACCO
CAVALLETTO
BIKE STAND
TTACHMENT

ATTACCO ORIGINALE
ORIGINAL ATTACHMENT

IMPORTANTE:LUBRIFICARE IL SOTTOTESTA E LA PUNTA DELLE VITI
DI GRASSO,SCEGLIERE LA POSIZIONE DELLA PEDIVELLA IN BASE
ALLE ESIGENZE DEL CLIENTE E SERRARE LE VITI CON LA CHIAVE
DINAMOMETRICA CON UNA FORZA DI COPPIA DI 22-26Nm.
IMPORTANT:LUBRICATE THE TIP AND THE UNDER HEAD OF THE
SCREWS OF GREASE,CHOOSE THE POSITION OF THE PEG
DEPENDING THE NEEDS OF CUSTOMER AND TIGHTENING THE
SCREWS WITH TORQUE WRENCH WITH TORQUE OF 22-26Nm.

TESTA SNODO
UNIBALL BEARING

ASTA
LA TESTA SNODATA BAR

VITI M8 DEVE ESSERE
SCREWS M8 AWITATA —
NELL'ASTA MINIMO 7 =

22-26 Nm[\éﬁ THE UNIBALL

BEARING MUST BE 7
SCREWED IN THE
BAR AT LEAST 7 mm
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